



**DISPOSIZIONE N. 38 DEL 30/07/04
DEL DIRETTORE DELLA DIREZIONE TECNICA
ED
ERRATA-CORRIGE
ALLE DISPOSIZIONI PER L'ESERCIZIO SULLE LINEE
A DOPPIO BINARIO BANALIZZATE**

**Modifiche alle
Disposizioni per l'Esercizio sulle Linee a doppio binario Banalizzate:**

**Sostituire le pagine 8, 9, 22, 26, 32, 37, 44 e 45 con quelle contenute
nel presente fascicolo.**

**Errata-Corrige alle
Disposizioni per l'Esercizio sulle Linee a doppio binario Banalizzate:**

**Inserire la pagina 2 e sostituire le pagine 49 e 51 con quelle conte-
nute nel presente fascicolo.**

Le presenti modifiche entrano in vigore alle ore 00.01 del 15 dicembre 2004.

Da distribuire al personale interessato.